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ZPRAVODAJ    OBCE     ROSICE

 
 
 
 
 

 
 
 

 

SLOVO  STAROSTY 
 

Vážení spoluobčané, 
 
 další Vánoce jsou přede dveřmi, a tím nastal i čas pro hodnocení uplynulého roku. Protože tento rok byl 
naplněný pilnou prací v mnoha projektech, jeho hodnocení by určitě zabralo celé toto vydání Rosických listů. 
Není však mým úmyslem Vás připravit o drahocenný čas, a tak hodnocení u nejdůležitějších bude jenom 
heslovité. 
 Kanalizace – za tento rok (od 20.7.) přečerpáme do ČOV Chrast asi 25 000 m3 splašků. Systém funguje 
spolehlivě a překvapivě za celkem přijatelných nákladů. Závěrečné vyhodnocení akce pro SFŽP je téměř 
dokončené, veškeré termíny s přehledem plníme. Ještě jeden důležitý postřeh: ač podzim byl za několik 
desetiletí nejsušší, přesto v řece voda protékala. Jak jsem již před léty předpokládal, vyčištěná voda se nám 
vrací korytem řeky zpět. 
 Protipovodňová opatření – na jaro nám zbývá práce jenom na několik týdnů. Pokud by nebylo soudního 
sporu o obecní pozemek zastavěný černou stavbou, bylo by pravděpodobně hotovo již letos. Musíme však dát 
prostor spravedlnosti a vyčkat rozsudku.  
 Chodníky a komunikace – hotovo, plán splněn. 
 Kanalizační přípojky – letošní plán splněn. Zbylých pět vybudujeme během příštího jara. 
 Rosické trhy – desátá sezona byla nejúspěšnější za dobu trvání trhů. Je výborné, že v konkurenci samých 
hyper – super mají své, těžko zastupitelné, místo. Pořadatelům patří moje velké poděkování za jejich nebývalou 
vytrvalost a ochotu za každého počasí, téměř každou sobotu v roce, pracovat pro svoji obec. 
 Hospodaření obce – i při nákladech spojených s rozjetím provozu kanalizace, které původně měly jít na 
vrub provozovatele vybraného v koncesním řízení, se podařilo ušetřit, a proto nám zbude na rozjetí projektu 
ordinace praktického lékaře a můžeme nakoupit i pozemky od Českých drah na stavební parcely. 
 OREDO – neuvěřitelné!!! Přes naši obec projede okolo šedesáti autobusů denně!!! Využívejte je, ať o ně 
zase nepřijdeme. Své připomínky adresujte přímo na OREDO (tel.: 466 030708), nebo k nám na úřad. 
 Už brzdím, další příště. Jenom ještě jedno upozornění na nebezpečí, které je spojeno s větrným zimním 
počasím. V obci je ještě mnoho nemocných stromů, které mohou způsobit zranění. Jedná se i o lokalitu v okolí 
Labouně. Proto buďte opatrní a hlavně poučte své děti, aby se zbytečně nepohybovaly v těchto místech. 
 
 Na závěr mně dovolte, abych poděkoval všem zastupitelům, radním, zaměstnancům obce, 
zaměstnancům základní a mateřské školy,  pracovníkům Rosických trhů, všem našim hasičům, členům Dynama, 
lektorům komunitní školy a Vám všem, kteří jste pracovali a pracujete ve prospěch svých spoluobčanů, naší 
společné obce Abych poděkoval zaměstnavatelům, živnostníkům a všem pracovitým lidem, díky nimž je naše 
obec velmi zajímavou pro budoucí život. Abych Vám všem popřál krásné prožití vánočních svátků, hodně 
zdraví, štěstí a spokojenosti v celém novém roce. 
 
 

             Luboš Netolický, starosta   
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SLOVO MÍSTOSTAROSTY 
 
Vážení spoluobčané, 
po delší odmlce Vám konečně mohu sdělit nové informace 
týkající se vybudování zdravotního střediska v č.p. 1. 
Zastupitelstvo obce Rosice na svém zasedání 12. 12. 2011 
rozhodlo o zahájení rekonstrukce budovy č.p.1. V 1. etapě 
stavebních prací dojde k provedení izolací a sanačních omítek 
stávajícího zdiva. Dále pak budou nově vystavěny dělicí 
příčky ordinace a sociálního zařízení. 
Pevně věřím, že tímto počátečním krokem se nám celé dílo 
podaří zdárně dokončit. Jisté je, že si po letošní zkušenosti 
netroufám odhadnout, kdy bude tato rekonstrukce dokončena. 
Vše se totiž odvíjí od množství finančních prostředků, které 
máme k dispozici. Na tuto rekonstrukci jsme plánovali použít 
finanční prostředky z prodeje nedokončených bytů na tržnici. 
To se však nepodařilo a cenové nabídky byly hluboko pod 
cenou stanovenou soudním znalcem. 
V tomto posledním čísle Rosických listů v roce 2011 mně 
dovolte, abych Vám všem spoluobčanům a pravidelným 
čtenářům popřál příjemné prožití vánočních svátků a hodné 
zdraví a úspěchů v roce 2012. 

J. Novák, místostarosta 
 

RADA  OBCE 
 

Výpis usnesení 
ze schůze Rady obce Rosice ze dne 28.11.2011 

K bodu č. 1 
RO schvaluje zprávu o plnění usnesení z minulé schůze RO. 
K bodu č. 3 
RO schvaluje zveřejnění záměru obce odprodat část pozemku 
p.č. 1508/1 v k.ú. Rosice u Chrasti z vlastnictví obce zájemci. 
K bodu č. 4 
RO schvaluje složení jednotlivých inventarizačních komisí pro 
zajištění inventarizace majetku obce Rosice k 31.12.2011 
v předloženém znění. 
K bodu č. 8 
RO schvaluje smlouvy o pronájmu obecních nebytových 
prostor v Rosicích a Synčanech, na základě kterých budou 
pronajaty nebytové prostory p. P. Hejdukovi, J. Zvěřinovi ml. 
a Zd. Ťukálkovi v předloženém znění. 
K bodu č. 9 
RO schvaluje organizační směrnici „Odpisový 
plán“ v předloženém znění. 
 
ZASTUPITELSTVO  OBCE 

 
Výpis z usnesení z 8. zasedání 

 Zastupitelstva obce Rosice ze dne 12.12.2011  
ZO schvaluje:  
- poplatek za zajištění svozu, třídění, recyklace a odstranění 
komunál. odpadu na osobu/rok pro rok 2012 ve výši 490,- Kč,  
- obecně závaznou vyhlášku č. 3/2011 o místních poplatcích 
v předloženém znění, 
- Dodatek č. 3 ke smlouvě č. O-0044/2009 na zajištění svozu, 
třídění, recyklace a odstranění komunálního odpadu 
v předloženém znění, 
- náhradu neinvestičních nákladů za dojíždějícího žáka do ZŠ 
Rosice na rok 2012 ve výši 3.000,- Kč/žáka, 
- rozpočtové opatření č. 12 v předloženém znění, 
- pro rok 2012 poplatek za 1 m3 odvedené odpadní vody ve 
výši 34,50 Kč tak, jak je uvedeno v přiložené kalkulaci 
stočného, 

- zajištění inventarizace majetku obce Rosice k 31.12.2011 tak, 
jak je navrženo RO, 
- zamítá žádost Martina K. a Evy K., Rosice o snížení výpočtu 
množství odvedené odpadní vody,  
- nákup pozemků parc. č. st. 190, st. 191, 396/3, 467/2, 473/2, 
1655/1, 1656, 1657 a 1721 vše v k.ú. Rosice u Chrasti 
z vlastnictví Českých drah a.s. do vlastnictví obce Rosice. ZO 
dále schvaluje kupní cenu uvedených pozemků v celkové výši 
350 tis. Kč, 
- nákup ideální ½ pozemku parc. č. 1017 v k.ú. Rosice u 
Chrasti do vlastnictví obce Rosice za cenu 12.330,- Kč  z 
nabídky PF ČR,    
- odprodej části pozemku  parc. č. 832/1 v k.ú. Bor u 
Chroustovic z vlastnictví obce Rosice do vlastnictví p. Petra 
K.,  Bor u Chroustovic za kupní cenu 35,- Kč/m2 za podmínky, 
že žadatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem, 
- schvaluje převod části pozemku parc. č. 1508/1 v k.ú. Rosice 
u Chrasti z vlastnictví obce Rosice do vlastnictví manž. Lenky 
a Marcela Š, Rosice za cenu 35,- Kč/m2 za podmínky, že 
manželé Š. uhradí veškeré náklady spojené s převodem, 
- směnu části poz. parc. č. 222 za část poz. parc. č. 218/3 a 
218/1 vše v k.ú. Rosice u Chrasti mezi paní Stanislavou V., 
Chrast a obcí Rosice. Veškeré náklady spojené s převodem 
uhradí obec Rosice. Rozdíl ve výměře bude doplacen částkou 
35,- Kč/m2, 
- nákup části pozemku parc. č. 292/1 v k.ú. Rosice u Chrasti 
z vlastnictví Ing. Zd. M., Rosice  do vlastnictví obce Rosice za 
cenu 35,- Kč/m2. Obec Rosice uhradí veškeré náklady spojené 
s převodem, 
- prodej garáže na st. parcele č. 318 a st. parcely č. 318 v k.ú. 
Rosice u Chrasti z vlastnictví obce Rosice do vlastnictví pana 
Jaroslava C., Rosice za cenu 42 tis. Kč, 
- prodloužení smlouvy o poskytování realitních služeb s f. K2 
reality Chrudim do 19.2.2012, 
- provedení stavebních prací  dle přiložené nabídky na 
rekonstrukci lékařské ordinace v čp. 1 v Rosicích. Stavební 
práce provede Stavební sdružení Josef V., Hrochův Týnec za 
cenu 125 tis. Kč bez DPH. 
 

CO SI TAK PŘÁT? 
 
Koncem roku je hezkým zvykem si se svými blízkými a 
známými s příchodem nového roku vzájemně popřát. Ať jsou 
tato přání myšlena jakkoli vážně, zpravidla jejich naplnění 
těžko dokážeme ovlivnit (viz. zdraví, úspěchy aj.). Ale přesto 
bych jedno upřímné přání měl (nejen do nového roku): buďme 
k sobě ohleduplní, važme si práce druhých! Taková přání by 
snad neměl být problém splnit ... i když!  
(viz jednání „ignoranta“ na snímku níže) 
 
 

 
                   Jar. Tichý 
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DŮLEŽITÁ INFORMACE 
 

Informace pro všechny, kteří potřebují zlikvidovat starý 
drobnější elektrospotřebič. 

Úmyslem umístění kontejneru firmou ASEKOL u budovy OÚ 
v Rosicích bylo zajistit sběr nepotřebných drobnějších el. 
spotřebičů – jako jsou např. mobilní telefony, žehličky, 
součásti počítačů aj. a baterie používané v přenosných 
elektropřístrojích. Protože otvor pro odkládání těchto el. 
přístrojů je velký max. 49x39 cm, je zřejmé, že se do něj větší 
el. spotřebiče (mikrovlnné trouby, televizory aj.) vložit nedají! 
Skutečností ale je, že se již vyskytly případy, kdy byly 
nalezeny odložené větší el. spotřebiče za tímto kontejnerem. 
Takové jednání je ovšem v rozporu se zamýšleným účelem 
umístění kontejneru, zároveň se jedná o přestupkové jednání – 
„kdo neoprávněně založí skládku nebo odkládá odpadky nebo 
odpady mimo vyhrazená místa“. Za takové jednání může být 

dotyčnému uložena pokuta až 
do výše 50 000,- Kč. 
Připomínám jen, že likvidaci 
nepotřebných větších 
domácích elektrospotřebičů 
obec zajišťuje 2x ročně 
v rámci svozu velkoobjemo- 
vého a nebezpečného odpadu. 

Využívejte jich prosím.   

                   Jar. Tichý   
 
VÁNOČNÍ ZAMYŠLENÍ  
 
 Vážení spoluobčané! 

Otevřeme-li knihu knih - Bibli, nalezneme 
v Matoušově evangeliu citát proroka Micheáše: „A ty, 
Betléme v zemi judské, zdaleka nejsi nejmenší mezi 
knížaty judskými, neboť z tebe vyjde vévoda, který bude 
pastýřem mého lidu, Izraele“ (Mt 2,6).  

Betlém byl malý, neměl žádný velký význam. A 
přesto odtud vzešel Mesiáš. Zvolil jsem tuto větu 
k vánočnímu zamyšlení, protože nám v této době dává 
velkou inspiraci. Maličký Betlém sehrál důležitou roli, 
narodil se v něm Mesiáš. 

Prožíváme dnes dobu, kterou se neustále prolíná 
slovo krize. Otázkou je jaká krize. Myslím si, že 
současný stav je krizí autority. Podívejme se, jakou 
autoritu mají rodiče, učitelé ve škole a mohli bychom 
pokračovat dále. 

Skutečnost Ježíšova narození v malém městečku 
nám ukazuje, že i  to malé, nepatrné sehrává velikou roli. 
Každý z nás, byť si připadáme bezvýznamní, má velikou 
moc. Můžeme ovlivnit pozitivně svoji rodinu, děti a celé 
své okolí. A to není málo. Naopak, tam všechno začíná. 

Toto bychom mohli vzít jako vánoční poselství, 
ve kterém zní - pokoj lidem dobré vůle - a stát se lidmi 
pokoje, který nám přinesl Ježíš v Betlémě. Četl jsem 
kdesi zajímavou myšlenku: „Neříkej Bohu, že máš velký 
problém. Řekni problému, že máš velikého Boha.“  

Přeji Vám požehnané Vánoce a srdečně Vás zvu 
na vánoční bohoslužby, jejichž program naleznete na 
internetových stránkách www.chrast.farnost.cz.  

 
P. Jan Paseka 

VÁNOČNÍ INSPIRACE 
 
   Vážení čtenáři, každoročně pořádá televize Nova před 
Vánocemi soutěž  o nejkrásnější vánoční výzdobu. Již po 
několikáté zvítězil pan Václav Trunec z Chotovic u Litomyšle. 
Na jeho domě se i letos rozzářilo více než patnáct tisíc 
žároviček. Na osvětlený dům se můžete jet podívat až do 
6.ledna 2012. A pokud se někomu zdají Chotovice přece jen 
trochu daleko, stačí, když se večer půjde projít po naší vesnici, 
kde najde také mnoho zajímavých vánočních inspirací. 
 

 
 
 
ZÁKLADNÍ ŠKOLA 
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MATEŘSKÁ ŠKOLA 
 

Bylo … 
 
9.11.2011 - Ostatečném vojáčkovi a malé tanečnici – divadelní 
představení v ZŠ 
15.11.2011 - Jak čertík Lucíšek neposlechl babičku  - 
divadýlko Šeherezáda v MŠ 
22.-23.11.2011 - Vánoční jarmark v MŠ 
 

 
 

 
 
26.11.2011 - Zpívání u stromu  
4.12.2011 - Mikulášská nadílka na sále 
 
Bude … 
17.2.2012  - Jak vrabeček málem umrznul - divadýlko 
Šeherezáda v MŠ 
21.2.2012  - Masopustní průvod obcí 
23.2.2012  - plavání - lekce 1., krytý bazén Chrudim 
 
Děkujeme … 

o Panu Karlovi Dachovskému za finanční příspěvek. 
(Ještě pár desítek tisíc a můžeme si pořídit 
interaktivní tabuli.) 

o Rodině Novákových a Hančárových za pomoc při 
organizaci mikulášské nadílky. (Zažili jsme na vlastní 
oči předávání pomyslného žezla z jedné čertovské 
generace na druhou. Tři sta let ve službách pekelných 
je tři sta let…) 

o SDH Bor, SDH Brčekoly, SDH Synčany, SDH 
Rosice, ZD Rosice, OÚ Rosice... 

o Všem maminkám, které se podílely na přípravě a 
realizaci vánočního jarmarku 
(mnoho jich přispělo svou „troškou do mlýna“)  

o Panu Piňosovi za výrobu dřevěných jesliček (aby se u 
nás Ježíškovi pohodlně leželo)  
 

 

 
 
SDH BOR 
 
Vážení spoluobčané, 
 
Sbor dobrovolných hasičů z Boru u Chroustovic Vám všem 
děkuje za přízeň, kterou jste mu věnovali v roce 2011. Pevně 
věříme, že tomu bude tak i nadále. 
Do nového roku 2012 Vám přejeme pevné zdraví, štěstí a 
spokojenost. 
 

J. Novák, jednatel 
__________________________________________________ 

 
 
 
 

Redakční rada Rosických listů přeje Vám 
všem krásné vánoce a v novém roce 

 jen samé dobré zprávy. 
 
 

 
 

Všem dopisovatelům děkuji za jejich příspěvky a 
věřím, že nám budou stejně ochotně jako letos 
pomáhat s přípravou Rosických listů i v roce 

příštím. 
 

A. Netolická 

 
 

Rosické listy vydává Obecní úřad Rosice ve spolupráci s redakční radou
Schváleno Ministerstvem kultury pod evid. č. MK ČR E 16611. Náklad 500 kusů. 

Uzávěrka příštího čísla 16. února 20112 Neprodejné. 


